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Кількість кредитів – 3.
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Анотація дисципліни
Програма  вивчення  вибіркової  навчальної  дисципліни  «Економіка  та

організація  швейного  та  харчового  промислового  виробництва»  складена
відповідно до освітньо-професійної програми підготовки спеціальності  014
«Середня освіта (Трудове навчання та технології)».

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Економіка та організація
швейного та харчового промислового виробництва» є особливості організації
сучасного швейного та харчового виробництв, економічні основи швейного
та харчового виробництва, сучасні проблеми економіки підприємств.

Мета  дисципліни: підготовка  магістрів  середньої  освіти  (трудове
навчання та технології), здатних розуміти особливості організації сучасного
швейного  та  харчового  виробництв,  володіти  економічними  основами
швейного та харчового виробництва, бути обізнаними в сучасних проблемах
економіки підприємств.

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 
 надання теоретичних знань  та практичних умінь із основ економічної

та  організаційної  діяльності  швейного  та  харчового  виробництва,
особливостей  економіки  й  організації  проектування  технологічних
потоків цехів, теоретичних основ проектування техніко-технологічних,
економічних й організаційних чинників виробництв; 

 підготовка  майбутніх  магістрів  середньої  освіти  до  формування  в
учнів  і  студентів  необхідних  компетентностей,  які  сприятимуть
наближенню процесу навчання до життєвих потреб, до розвитку їхніх
інтересів,  професійних  намірів  з  різних  предметів;  до  розробки  і
створення необхідної техніко-технологічної, економічної, нормативної
та методичної документації.

Очікувані результати навчання
В процесі вивчення дисципліни студенти повинні отримати:
Знання:
ПРН  05.  Основ  сучасних  виробничих  технологій,  процесу

проектування виробів з використанням САПР та їх виготовлення, економіки
й  організації  промислового  виробництва,  технологій  технічного
обслуговування та ремонту промислового обладнання (за фахом).

Уміння:



ПРН 11. Володіння однією з поширених іноземних мов на рівні,  що
дозволяє  отримувати  та  оцінювати  інформацію  в  галузі  професійної
діяльності з зарубіжних джерел.

ПРН  12.  Здатність  до  використання  знань  про  сучасну
природничонаукову картину світу в навчальній і професійній діяльності, до
формування  патріотизму,  любові  до  Батьківщини  в  учнів  засобами
профільного навчання та навчання технологій.

ПРН  13.  Здатність  користуватися  математичним  апаратом  у
профільному  навчанні  та  навчанні  технологій,  застосовувати  математичні
методи в педагогічних дослідженнях.

ПРН  15.  Здатність  до  організації  навчально-дослідної  роботи  учнів
(навчальні  проекти,  ЦНТУ,  підготовка  робіт  МАН,  олімпіад  та  ін.),
самостійної проектно-технологічної діяльності учнів.

ПРН  18.  Здатність  до  формування  в  учнів  різних  видів
компетентностей,  зокрема  предметної,  проектно-технологічної,
інформаційно-цифрової та здоров’язбережувальної.

 
Вид контролю: залік

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на
кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій.
Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем –
Пн. 12:00-13:20.
Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем –
Чт. 17.00-18.20.
E-mail викладача: nadiia.dupak@rshu.edu.ua
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